I B EINREIHIGE ZYLINDERROLLENLAGER - OJHOPS/HbIE LINTNHAPUYECKUE POJTUKOMOALINITHUKN

EINREIHIGE ZYLINDERROLLENLAGER
OA4HOPAAHDBIE UNTTUHAPUYECKUE POJTIUKOMNOALUNITHUKN

Abmessungen (mm)

Grenzdrehzahl (U/min)
Pasmepeoi (Mm) pedenbHas ckopocmb (06/MuH)

Schmierung Kurzzeichen I\cllnkelrmg
Dynamisch Statisch Cmaska O6o3HayeHue tbz’c':g:oe
uHamuyeckas | Cmamuyeckas :
A C C Schmlerfett Schmiersl
e XKudkoe macno
30 62 20 -

Tragzahl (kN)
Kosgpgpuyuenm Hazpysku (KH)

= 54 48 10710 12600 0.26 NU 2206 -
62 20 41.2 = 54 48 10710 12600 0.27 NUP 2206 -
72 19 45 = 57 47 9180 10800 0.36 N 306 =
72 19 45 8.5 57 47 9180 10800 0.41 NJ 306 HJ 306
72 19 45 8.5 57 47 9180 10800 0.4 NU 306 HJ 306
72 19 45 = 57 47 9180 10800 0.38 NUP 306 -
72 27 45 - 81 74 9180 10800 0.54 NJ 2306 =
72 27 = = 81 74 9180 10800 0.53 NU 2306 -
72 27 45 - 81 74 9180 10800 0.55 NUP 2306 =
920 23 50.5 11.5 59 52 8415 9900 0.77 NJ 406 HJ 406
90 23 50.5 115 59 52 8415 9900 0.75 NU 406 HJ 406
35 62 14 = = 35 37 9945 11700 0.16 NU 1007 -
72 17 48.1 = 55 47 9180 10800 0.3 N 207 =
72 17 48.1 7 55 47 9180 10800 0.31 NJ 207 HJ 207
72 17 48.1 7 55 47 9180 10800 0.3 NU 207 HJ 207
72 17 48.1 = 55 47 9180 10800 0.32 NUP 207 -
72 23 48.1 = 68 62 9180 10800 0.41 NJ 2207 =
72 23 = = 68 62 9180 10800 0.4 NU 2207 -
72 23 48.1 = 68 62 9180 10800 0.42 NUP 2207 =
80 21 51 = 74 62 8415 9900 0.48 N 307 =
80 21 51 9.5 74 62 8415 9900 0.55 NJ 307 HJ 307
80 21 51 9.5 74 62 8415 9900 0.54 NU 307 HJ 307
80 21 51 = 74 62 8415 9900 0.51 NUP 307 -
80 31 51 = 104 96 8415 9900 0.73 NJ 2307 =
80 31 = = 104 96 8415 9900 0.72 NU 2307 -
80 31 51 = 104 96 8415 9900 0.75 NUP 2307 =
100 25 59 = 75 68 7268 8550 1.05 NJ 407 -
100 25 = = 75 68 7268 8550 1 NU 407 -
40 68 15 = = 25 25 13770 16200 0.22 NU 1008 =
80 18 54 = 61 52 8415 9900 0.37 N 208 =
80 18 54 8.5 61 52 8415 9900 0.43 NJ 208 HJ 208
80 18 54 85 61 52 8415 9900 0.42 NU 208 HJ 208
80 18 54 = 61 52 8415 9900 0.4 NUP 208 -
80 23 54 9 80 74 8415 9900 0.55 NJ 2208 HJ 2208
80 23 54 9 80 74 8415 9900 0.54 NU 2208 HJ 2208
80 23 54 = 80 74 8415 9900 0.56 NUP 2208 -
920 23 57.5 = 91 76 7268 8550 0.64 N 308 =
90 23 57.5 1 91 76 7268 8550 0.75 NJ 308 HJ 308
920 23 57.5 1 91 76 7268 8550 0.73 NU 308 HJ 308
920 23 575 = 91 76 7268 8550 0.68 NUP 308 -
920 33 57.5 = 126 118 7268 8550 0.96 NJ 2308 =
920 33 = = 126 118 7268 8550 0.94 NU 2308 -
90 33 57.5 = 126 118 7268 8550 0.98 NUP 2308 =
110 27 64.8 = 95 88 6503 7650 135 NJ 408 =
110 27 = = 95 88 6503 7650 13 NU 408 -
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